Tema: /lesieHue gecATHYHBIX
apooeHn
LIEJ1b: 3akpenneHne 3HaHUU, yMEHUN n

HaBbIKOB AeNIeHNs OeCATUYHbIX Apoben
Npu peLleHnn NpuMepos.



I’ padbnyecku IUKTAHT

1. MNpwn peneHunn pecsatndHom apobu Ha 100
3anaTtas nepeHocuTCcA Ha aBa 3HaKa Brpaso.

2. [pn peneHunn pecsatndHom apobu Ha 0,001
3andaTtas NnepeHoCcnUTCAa Ha TPU 3HaKa Brpaso.
3.0,42:0,07=42:7

4. eneHne pgecatnyHon apodu Ha 0,01 MOoXHO
3aMeHnTb yMHoXeHnem Ha 100.

5. 12,096 : 2, 24 = 1209,6 : 224



lIposepb cebs.
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JTHbR rERAGAHE



[ lpounTanTe BbipaXkeHus

(m:12,8)—-(n: 4,9)
(x+0,7):(y+34)

(@:b)*(8:c)
(@*b)—(5:d)




BblMNCnInTb

3,9:0,3
0,12:0,4
54:0,6
1,21:1,1
0,42 :0,3
2,25 :0,15
4,8 : 0,03






Bbiancnntb

7,56 : 0,6
0,161 : 0,7
10,5:3,5
3,51:2,7
0,126 : 0,9
0,096 : 0,12
0,8:0,5



[TpoBepb cebst

- O-3 - b-12,6
- 1 -0,8 - J1-0,23
’A_O,14 .A_156

- K-1,3
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PelunTte 3agauvy.

- byxaHka xneba BecuUt oguH Knnorpamm.
Uemy paBeH BeC ee BOCbMOW 4YacTu?

- OT1BeET: 125 rpamm.






HToru ypoka

[ loBrOpmAm mpaBuAa A€ACHUA ACCATUYIHBIX
APOOET.

Unraam aareOpamdeckne BEIPAKEHIS.

I IpakTukOBaAKCh B YCTHOM CUETE.

Perraan mpuMepsl Ha ACUCTBUSA C ACCATHIHBIMA
APOOAMM.

BecooMEEAT O TSKEABIX AHAX OAOKAABI
AGHI/IHFpaAa B TOABI BeAankon OrTedecTBEHHOU
BOWHDBI.



AoMalritHee 3aAAHHUE

* AMAAKTIYIECKITE MATEPHUAAHL.

Crpanniia 43,
Ne 315, Ne 328.



